Програмер јуниор, 2023
Креирати апликацију на тему позоришта. 
Препознајте позоришни комад или комаде који носе поруку важну за време у којем живимо и који се баве значајним темама као што су емпатија, саосећање, брига за ближње. Инспирацију можете да пронађете и у делима која сте у школи читали као лектиру. Уколико не постоји представа креирана према некој књизи коју бисте издвојили, дајте предлог које књижевно дело бисмо могли да видимо на позорници. Образложите ваш избор већ постојеће представе или књижевног дела које би могло да буде представа, у виду текста који ће бити приказан у оквиру апликације. 
Апликација би требало да садржи графички део и да буде лепо дизјанирана. Можете да креирате визуелне садржаје, као и да на интернету пронађете илустрације које одговарају теми па да их на неки начин уклопите у своју апликацију. 
Апликација обавезно треба садржи и неки програмерско-математички део. Можете да осмислите сами шта би ваш програм могао да израчунава. Као предлог и идеје, ваш програм може да садржи једну од следећих компоненти, или више њих:
· на основу времена почетка представе (сат:минут) и времена трајања у минутима, апликација рачуна и приказује време завршетка;

· на основу времена трајања представе у минутима, апликација рачуна да ли је потребна пауза или није, пауза се организује на 2/3 представе која је дужа од два сата па је потребно узети у обзир и време почетка представе и приказати време када би почела пауза;

· на основу дужина представа које се изводе током једне недеље, апликација рачуна укупно време ангажовања особља позоришта током извођења представа у тој недељи;

· на основу дужина представа које се изводе током једне недеље или једног месеца, апликација рачуна време трајања најдуже представе;
· на основу унете цене једне карте, унетог износа у процентима за попуст и броја купљених карата, апликација рачуна укупан износ. 
Ови предлози нису обавезни задаци, већ могу да вам послуже као инспирација да осмислите задатак. Овај скуп задатака можета да употребите и тако што ћете решити један или више њих уколико немате идеју за неки други проблем који се програмерски решава. 
Жири ће приликом оцењивања вредновати и идеју апликације и њену техничку реализацију тако да се на почетку потрудите да добро осмислите идеју.
На располагању су програмски језици SCRATCH, PYTHON, C#. Након израде радова следи презентовање пред жиријем. 
