Програмер јуниор, 2024
Креирати апликацију на тему значаја оцене у образовању. 
У данашње време сви јуре петице и заборављају шта је суштина и значење оцене. Као да је заборављена суштина образовања, најчешће се прича само о оценама као обичним бројевима. Ситуације које су постале готово део свакодневнице су ученици који наставницима објашњавају коју оцену би требало да добију и након детаљног образложења критеријума оцењивања.

Сви знамо да је усвојено знање из стручне области једна од ствари коју оцена описује. Оцена описује много више од тога. Истражите шта се све оценом процењује. Шта ви мислите да је најважније у процесу образовања који се дешава у школи? Шта сте сазнали о различитим елементима који улазе у оцену и шта од тих критеријума мислите да је важно? Све што сте сазнали и ваша размишљања обавезно укључите у виду текста који ће бити приказан у оквиру апликације.

Апликација би требало да садржи графички део и да буде лепо дизјанирана. Можете да креирате визуелне садржаје, као и да на интернету пронађете илустрације које одговарају теми па да их на неки начин уклопите у своју апликацију. 
Апликација обавезно треба садржи и неки програмерско-математички део. Можете да осмислите сами шта би ваш програм могао да израчунава. Као предлог и идеје, ваш програм може да садржи једну од следећих компоненти, или више њих:
· на основу три оцене израчунати и приказати просечну оцену;

· на основу просечне оцене одредити и приказати закључну оцену;

· на основу две оцене одредити већу;

· уколико имамо низ који садрже све закључне оцене једног ученика, одредити и приказати укупан успех.
Ови предлози нису обавезни задаци, већ могу да вам послуже као инспирација да осмислите задатак. Овај скуп задатака можета да употребите и тако што ћете решити један или више њих уколико немате идеју за неки други проблем који се програмерски решава. 
Жири ће приликом оцењивања вредновати и идеју апликације и њену техничку реализацију тако да се на почетку потрудите да добро осмислите идеју.
На располагању су програмски језици SCRATCH, PYTHON, C#. Након израде радова следи презентовање пред жиријем. 
